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GARANTÍAS PARA LA PRIMERA INFANCIA,  

INFANCIA Y ADOLESCENCIA (GAPIIA) 
 
 

Versión taquigráfica de la reunión realizada 
el día 8 de junio de 2023 

 
(Sin corregir) 

 
Preside: Señor Representante Martín Sodano. 

 
Miembros: Señoras Representantes Fernanda Araújo, Cecilia Cairo, Liliana Beatriz 

Chevalier, Claudia Hugo, Cristina Lústemberg, Ana María Olivera Pessano y 
Carmen Tort y señores Representantes Gonzalo Civila López, Álvaro Dastugue, 
Gabriel Gianoli, Felipe Schipani y Álvaro Viviano.  

 
Secretaria: Señora Ma.Cristina Piuma Di Bello. 

Prosecretaria: Señora Lourdes E. Zícari. 
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SEÑOR PRESIDENTE. (SODANO, Martín).- Se pasa a considerar el asunto que figura 
en segundo término del orden del día: "Garantía para la Primera Infancia, Infancia y Adolescencia. 
(Gapiia). (Creación)". 

SEÑORA REPRESENTANTE CAIRO (Cecilia).- En aras de avanzar sobre el segundo 
punto del orden del día, que es la Garantía para la Primera Infancia, Infancia y Adolescencia, que 
estamos tratando en esta Comisión desde hace un tiempo ya, la propuesta que trae el Frente Amplio 
es votar este proyecto en general y, después, pasar al articulado en las próximas reuniones, como 
una señal de preocupación sobre lo que nos parece son políticas públicas. 

SEÑORA REPRESENTANTE TORT GONZÁLEZ (Carmen).- Antes que nada, 
agradecemos el espacio que nos dio la oposición para realizar este intermedio, en el cual estuvimos 
conversando los miembros de la coalición que integramos esta Comisión. 

Con base en la propuesta -lo habíamos conversado con la diputada Lustemberg-, en el mismo 
sentido de dar una señal con respecto a este tema que nos es muy sensible, pero que, por otra parte, 
hace un montón de tiempo que lo tenemos en carpeta, queremos trasmitir la decisión de la 
coalición de votar afirmativamente el proyecto en general. En virtud de las notorias diferencias que 
tenemos con respecto a algunos artículos del proyecto y, revisándolo más fondo, también de la 
propuesta que elaboró el Partido Nacional y de la que presenta Cabildo Abierto, vamos a proponer 
la votación en general y seguir discutiendo el articulado del proyecto presentado. 

SEÑORA REPRESENTANTE CAIRO (Cecilia).- Para nosotros es algo muy importante 
que esta Comisión logre que votemos juntos cosas que nos importan a todos, porque me consta que 
es así. 

Propongo -lo hemos acordado con la diputada Carmen Tort- que votemos en general, y que 
para la próxima reunión, que será en el mes de julio -recuerden que este mes la suspendemos, 
porque algunos tenemos que ir al interior y otros al exterior-, comencemos a tratar tanto este tema 
como la ley de adicciones que tenemos en carpeta, y analizar los artículos de cada uno de los 
proyectos para conversar con más tiempo acerca de las modificaciones que deberían hacerse. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general el 
proyecto "Garantía para la primera infancia, infancia y adolescencia. (Gapiia). (Creación)". 

(Se vota) 

——Once por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

El 6 de julio, en la primera reunión ordinaria, se pondrá este tema como primer punto del 
orden del día. En realidad, después vemos con qué tema nos conviene comenzar. 

Por último, ya que algunos miembros de la Comisión van a estar en el interior y otros en el 
exterior, no vamos a poder reunirnos el día 15. Por lo tanto, vamos a votar la suspensión de la 
reunión del día 15. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

——Once por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 
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Si les parece bien, propongo como segundo punto del orden del día para la próxima reunión 
el análisis del proyecto de rehabilitación. Como bien dijo la diputada Cairo, sería bueno traer 
insumos en base a la redacción del articulado para comenzar a agilizar ese proyecto. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

——Once por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ===/ 
 

 


